



刚需购房群体注意了,5月19日实施房贷新政

## 申请公转商补息贷款 最高能贷60万

从5月19日开始,常州公转商补息贷款政策将有新调整,即职工申请公转商补息贷款,最高可从原来的50万元提高到60万元。

朱启文 张敏

去年8月以来  
近2200户家庭申请成功

所谓的公转商补息贷款,是由公积金中心与银行合作,在公积金资金供不应求时,符合公积金贷款条件的市民,经中心审批后,由银行发放商业性房贷。商贷利率高于公积金贷款利率的利差部分,由公积金中心每月补贴给市民。实际上,市民享受的仍是公积金贷款的待遇。目前,这项政策只在常州市区和武进区实施,金坛市和溧阳市将在今年上半年完成前期准备,择机实施。

去年8月,公转商补息贷款再次推出后,颇受市民欢迎,目前有近2200户家庭申请到低息购房贷款4.7亿元。

此次调整,首先是因为常州市住房公积金使用情况持续紧张,目前全市的使用率维持在97%以上,居全省第三。贷款发放的轮候周期,已经超过了四个月。其次,在前期开展的群众意见征集活动中,相当一部分职工希望加快贷款发放速度,并加大贷款支持力度。“这次调整既是响应群众要求,也是希望加大公转商的分力度,通过公积金的补贴利息,让更多职工实际享受到低息贷款的政策实惠。”公积金中心工作人员表示。

**最高能贷60万  
贷款额度统一按20倍算**

这次调整最大的改变是市民申请公转商补息贷款的最高额度,从原来的50万元提高到60万元。另一个变化是,贷款额度将统一按公积金

金账户余额的20倍计算。而之前的规 定是,首次贷款的额度按公积金账户余额的20倍计算,二次贷款的额度只能按10倍计算。

这次调整给市民带来哪些利好?举个例子,小陈夫妻俩的公积金账户共有5万元余额,他们之前有过使用记录,如果申请公积金贷款,最多只能申请50万元,账户上的5万元不能提现。如果申请公转商补息贷款,不仅能申请到60万元的贷款,且只需在账户上留足3万元,剩下的两万元还可提现。

与目前公积金贷款需排队等候四个月以上相比,公转商补息贷款放款速度快,一般银行审核通过后,20个工作日内即可放款,且享受公积金贷款的低利率和逐月还贷、提前部分转账还贷等权利。

**新政5月19日实施  
大家可拨打12329咨询**

工作人员也强调称,目前常州公积金贷款政策保持不变。本次调整规定主要针对刚需购房群体,职工在申请公转商补息贷款时,必须满足贷款银行的首套房认定标准,才可以享受首付30%、贷款额度提高的优惠。如果公转商补息贷款额度不能满足需求的,职工也可以申请办理公转商与商业贷款的组合贷。

公积金中心提醒,新政5月19日起正式实施。即日起,职工如有贷款需求,可先去公积金中心天宁办事处和武进分中心窗口办理预约登记,咨询电话12329。需要准备的材料有身份证、住房公积金储存卡、收入证明、购房合同、预付房款收据、婚姻关系证明、还贷账户证明等。



资料图片

### 相关新闻

**困难家庭享房贷100%贴息  
6月30日前可去申请**

2014年度低收入家庭住房公积金贷款贴息工作日前启动,符合条件的市民可在6月30日之前的工作日,到公积金相关窗口申请。

自2012年实施此政策以来,常州全市(含金坛、溧阳)110户符合条件的家庭已享受贴息资金近42万元,户均贴息达3818元,有效降低职工的还贷压力。今年,公积金中心还将继续对常州全市低保、特困和低保边缘家庭进行公积金贷款贴息,贴息额度按照“低保和特困家庭贴息100%,低保边缘家庭贴息80%,单笔贷款贴息不超过5000元”的标准执行,对于因贷款逾期偿还产生的逾期利息不进行贴息。

工作人员提醒,贴息申请只在规定日期的工作日内受理,逾期不再受理。市区职工可以到天宁办事处申请,武进、金坛和溧阳的职工,可到当地分中心的窗口申请,申请时只需带好相关材料的原件,不用带复印件。经过中心初审、民政局和总工会联合复审、社会公示后,贴息资金会在三季度发放到位。若有疑问,可以拨打12329咨询。

张敏

### 办理地址及咨询电话

常州全市客服电话:12329  
市区天宁办事处:延陵中路21号(市房地产市场四楼)  
武进分中心:武进区外环府路36号(原府北路1号)  
咨询电话:86520699  
金坛分中心:金坛南环一路116号  
咨询电话:82823296  
溧阳分中心:溧阳体育路8号  
咨询电话:87290111

葡萄酒因原料标识不规范被责令下架。你知道吗——

## “洋货”不标境内代理商信息,侵权

大家在购买进口食品时,是否注意过外包装上有没有中文标签?告诉你,如果没有,是不符合我国《食品安全法》相关规定的。近日,常州市民陶先生就发现购买的澳门牛肉粒和手撕牛肉上没有境内代理商的信息,在要求退货被拒后投诉到了消协。徐跃飞 王玉

**在售进口食品不注明  
代理商**

近日,陶先生在横林某面包店,花近千元买了澳门牛肉粒、澳门香记手撕牛肉。可是食用前,他发现这些食品的外包装标签上没有境内代理商的名称、地址和联系方式。

“我查了我国的《食品安全法》,发现这是不符合法律规定的。”于是,陶先生要求店方退货,被拒后

便投诉到消协。对此,面包店的负责人夏某称,自己事先并不知道进口食品的标签上,需要标注境内代理商的名称、地址和联系方式等内 容,因为进货时,供货方提供了出入境检验检疫证明,证明食品是没有质量问题的,所以就放心销售。

消协指出,根据我国相关法律规定,夏某从澳门进口的牛肉类食品属进口食品,但未标注境内代理商信息,侵犯了消费者的知情权,

同时违反了《食品安全法》中关于进口食品标签的规定,依法应对消费者予以退赔。

**部分葡萄酒原料标识  
不规范**

近日,常州工商局联合市国检局开展了进口食品流通领域专项执法检查。主要检查了进口食品品种较多的南大街瑞和泰商场、乐购超市公园店等,品种包括葡萄酒、橄

榄油、休闲食品、茶叶等食品,主要检查是否符合进口手续,有无进口食品的卫生证书、入境检验检疫证明、食品标签是否合格、是否有中文说明书、中文标签、是否存在伪造原产地等情况。

检查结果显示,进口食品经营情况总体良好,但存在对部分进口葡萄酒酒精度单位标识不准确、原料标识不规范等问题,于是当场责令下架限期整改。

### 相关提醒

辨别食品是否为进口食品,最直接的方式是看条形码。通常,商品条形码为“690~695”字开头的是在中国大陆生产,其他的则归类为进口食品。消费者在选购进口食品时,一定要查看进口食品包装上有无合格的中文标签,上面需要标明食品名称、配料或原料、净含量、生产日期、保质期或保存期。

### 相关法规

《食品安全法》第六十六条规定:进口的预包装食品应当有中文标签、中文说明书。标签、说明书应当符合本法以及我国其他有关法律、行政法规的规定和食品安全国家标准的要求,载明食品的原产地以及境内代理商的名称、地址、联系方式。预包装食品没有中文标签、中文说明书或者标签、说明书不符合本条规定的,不得进口。

### 看风云 周五前都是好天

昨天立夏,太阳一早就露面,陪着大家去上班。今天开始,气温有所回升,未来两天可以换上夏装了。

常州今天晴到多云,东南风4级,早晨最低气温11℃,白天最高气温23℃。明后两天都会是晴好天气,且气温持续攀升,预计最高温将达到29℃。

趁着这几天好天气,市民不妨洗洗晒晒。想洗车的先等等,预计从周五开始,又会降雨降温了。

张敏

### 今明后三日天气

今天 晴到多云 11~22℃  
明天 晴 13~28℃  
后天 晴转多云 16~29℃

### 速读

新北部分区域明晚停水

为配合轨道交通新北区站台施工,5月7日21:00至8日20:00,沪宁高速以南,龙业路、河海东路、东经120路及北塘河路沿线以西,龙城大道以北,华山路、黄河路及泰山南路沿线以东将暂时停水。主要小区和单位有:河海新村、府琛商务广场、长兴好日子家园、蓝色海湾、大诚苑、水木年华、长江公寓、新北区政府和百草苑等。5月8日6:30~8:00、10:00~12:00、16:00~18:00,新北区区政府、长江公寓、宋庆龄幼儿园、太明珠苑、珠江花园门前都将作为临时取水点,提供送水服务。

陆文杰

### 204人体育中考报考足球

昨天,新北区3812名考生在新桥中学考点进行体育中考现场测试,考试到今天结束。据介绍,2014年体育中考现场测试项目包括三类,“五一”小长假前,城区25所学校共计8891名考生已顺利结束测试。

与去年相比,今年的体育中考有两个突出变化。首先是50米测试增设为必测项目,并首次采用电子自动计时器,杜绝了人为因素对成绩的影响。其次,足球项目的考试人数明显增加。据介绍,前年报考足球项目人数仅8人,去年是十多 人,而今年猛增到204人。其中,女生30人,比例超过1/10。张敏

### 微发布

个性作家来上“公开课”

@李兵 陆文杰 5月18日上午9点,国内著名作家叶开将走进“常州公开课”,告诉你如何亲近文学,怎样有趣、有得、有效地学习语文。叶开,中国现代文学博士,作家、评论家,被称为“上海的王朔、中国的拉伯雷”。今年3月,叶开编写的“一个人的教材”——《这才是中国最好的语文书》,引起老师、家长和学生的强烈兴趣。

镇江供电公司员工当选  
中央企业优秀共青团员

@王亮 张时敏 林清智 5月4日,共青团中央和中央企业团委表彰了一批优秀团组织和团员青年。镇江供电公司变电检修室变电二次检修班的夏超,荣获2013年全国“中央企业优秀共青团员”称号。据悉,在去年该公司举行的“双元制”技能大比武上,夏超荣获继电保护技能竞赛第一名,荣膺镇江供电公司继电保护工“专业状元”称号。